



«Боевое крещение» ПЕРВОКУРСНИКОВ

В Научной библиотеке БелГУ прошла групповая выдача учебной литературы. Почти каждый студент-первокурсник в сентябре становится читателем университетской библиотеки. А для читателя библиотека начинается с отдела учета и регистрации.

Здесь их сфотографировали для читательского билета, создали каждому электронный читательский формуляр. Затем провели беседу о правилах пользования библиотекой, расположении и режиме работы отделов, об услугах библиотеки и ее информационных ресурсах.

В начале сентября первыми читательские билеты в виде пластиковой карты получили студенты исторического факультета благодаря активной помощи заместителя декана по социально-воспитательной работе В.В. Василенко и кураторов групп М.А. Сергиенко, Е.В. Литовченко, П.Ю. Субботина которые еще в конце августа организованно привели свои группы в библиотеку.

После «вводной» части каждый первокурсник в автоматизированном режиме получил комплект учебной литературы. На такую форму обслуживания пользователей библиотека перешла в 2007 году. Слышатся пока сбои

техники или накладки, но, как правило, все решается в рабочем порядке. Надо отдать должное первокурсникам: они являются самыми терпеливыми читателями.

Не обходится и без «боевых крещений», так как именно на первый месяц учебного года приходятся поставки мебели или техники в залы библиотеки. В этот раз получали долгожданные 100 компьютеров, приобретенные университетом для библиотеки в рамках реализации ИОП.

Куратор группы 160804 факультета журналистики Е.А. Огнева, а также первокурсники А. Полоников, В. Вакар, С. Чичерин, И. Гирник, П. Жданов сразу откликнулись на нашу просьбу перенести необходимую технику.

Хочется надеяться, что взаимоотношения библиотекарей и сегодняшних наших первокурсников останутся добрыми на протяжении всех лет учебы.

Лариса АНИЩЕНКО,
зам. директора НБ